

弘扬家炳精神，厚植爱国情怀

广东省大埔县家炳第八中学

2019-10-27

八中讯：为缅怀田家炳先生，大力弘扬家炳精神，近期我校开展了纪念田家炳先生诞辰100周年系列活动，深深抒发对田老的无比怀念之情。

通过活动，进一步引导全体师生走近田老，了解田老生平事迹及田老与学校的故事，学习田老爱国爱乡、己立立人、勤俭诚朴、爱人以德的高尚品质，并将田老信、善、爱的精神和家庭美德发扬光大。

《国旗下讲话》

升旗仪式上，教师、学生代表在国旗下讲话，号召全体师生以实际行动学习和践行田家炳精神。



《举行专题讲座》

9月17日，校领导作了《弘扬家炳精神，厚植爱国情怀》的专题讲座，引领师生体会田老爱国敦亲、谦逊低调、大爱至善的高尚情怀，勉励师生爱国爱校，努力奋斗，争做优秀的田中人。



《召开主题班会》

10月14日，各班召开“弘扬家炳精神，争做新三好学生”的主题班会，结合社会主义核心价值观，深入学习田老的思想、美德，引导学生在家做一名好孩子，在校做一名好学生，将来走上社会做一名好公民。



《营造田园氛围》

本学期，我校选用田家炳先生人生箴言装扮校园，让师生随处可见、可读、可悟田老的思想，修德修为，提升文化品位，彰显田中特色。





2019年10月26日，田家炳先生诞辰100周年

田老先生认为，资助教育是“把钱用在最有用的地方”。他在教育领域的慈善公益，惠泽后人，已经实实在在影响了众多的学校、教师和学生。



斯人已去， 精神永存！感恩田公！